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Typle) 449 SC Technische Daten/Technical data/Caractéristiques techniques

lIl 11

zul. Last (Druck) / Adm. Load (pressure) / kN 30
Charge autorisée (pression)
Bauhohe / Overall height / Hauteur totale mm 1150
Hub / Lift / Course mm 700
Kurbelradius / Crank radius / Rayon de manivelle mm 250
Hub pro Kurbelumdrehung / Lift per crank turn / mm 8
Course par tour de manivelle
Kurbeldruck / Crank force / Effort manivelle N 250
Ubersetzung / Gear ratio / Rapport 9,5
Wirkungsgrad / Efficiency / Efficacité 0,65
Gewicht / Weight / Poids kg 23,3
Optional: Kurbelausfuhrung mit
doppeltwirkender Sperre
Zul. Last Druck 30 KN
Zul. Last Zug o0 KN
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